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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Háromnapos magyarorszá-
gi tapasztalatcserén vettek
részt az EPF Lorraine (Lotha-
ringiai Állami Föld- és Ingat-
lanhasznosító Hivatal) igazga-
tósági tagjai május végén. A
francia szakemberek szerdán
Miskolcra és Tokajba látogat-
tak, s több szakmai progra-
mon, konzultáción vettek részt.

A NORDA (Észak-magyaror-
szági Regionális Fejlesztési Ügy-
nökség) miskolci központjában
dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-vezérigazgatója
tájékoztatta a francia küldöttség
tagjait a holding létrejöttének cél-
jairól, körülményekrõl, kiemelve,
hogy nem csupán a szolgáltató
cégek hatékony mûködtetésé-
ben, hanem a fejlesztések terü-
letén is kulcsszerepet kívánnak
játszani. Dr. Halmai Gyula ezzel
kapcsolatban szólt a holding köz-
remûködésével készülõ miskolci
Pólus-programról, a fõ fejleszté-
si irányokról, s elemezte azokat
a nehézségeket is, amelyekkel
Miskolcnak, mint volt nehézipari
központnak a rendszerváltozás
után meg kellett és meg kell küz-
denie. A vezérigazgató kiemelte
a diósgyõri ipartelep újrahasz-
nosításával kapcsolatos problé-

mákat, a terület elaprózott tulaj-
donosi struktúráját, s szólt azok-
ról a tervekrõl is, amelyek az
ipartelephez tartozó lakókolónia
ipartörténeti, mûemléki értékeinek
megmentésére irányulnak. Az el-
hagyott objektumok újrahaszno-
sításával kapcsolatban dr. Halmai
Gyula egyebek mellett tájékoztatta
a francia vendégeket a korábbi
egyetemi hõerõmûbe tervezett
Science Múzeum, valamint az
egykori lillafüredi katonai bázis he-
lyére tervezett Rockmúzeum ter-
veirõl is. 

A nap folyamán az EPF Lorraine
igazgatósági tagjai tájékoztatót
hallhattak a Kincstári Vagyon-
igazgatóság szerepérõl az ipar-
területek rehabilitálásában, a kor-
mányzati vagyonhasznosítás ma-
gyarországi tapasztalatairól, va-
lamint az Észak-magyarországi
Regionális Operatív Program bar-
namezõs területek rehabilitáció-
jára, kármentesítésre vonatkozó
intézkedéseirõl is. A nap folyamán
több szakmai konzultációra, be-
szélgetésre is sor került, a fran-
cia szakemberek egyebek mellett
találkoztak a Regionális Fejlesztési
Tanács képviselõivel, majd meg-
tekintették a miskolci belvárost, a
Diósgyõri Ipartelepet, és Tokaj
belvárosát is.

Sz. S.

Supka Géza 1927-ben, Mis-
kolcon a Magyar Könyvkiadók
és Könyvkereskedõk Országos
Egyesülete közgyûlésén fogal-
mazta meg a könyvhét meg-
rendezésének gondolatát. Ere-
deti javaslata szellemében a
jogutód Magyar Könyvkiadók és
Könyvterjesztõk Egyesülése 1929
óta szervezi meg az eseményt. 

A kiadók ekkorra idõzítik kiad-
ványaik egy részének megjelente-
tését, s ezekrõl egy úgynevezett
könyvheti lista segítségével lehet tá-
jékozódni. A rendezvényeken író-ol-
vasó találkozók, dedikálások és
egyéb programok várják napokon
át a látogatókat. Az Erzsébet téren
tizennyolc sátrat állítottak fel, ahol
május 30-tól június 2-ig elsõsorban
a könyvkereskedõk és a kiadók kí-
nálják portékáikat – a sikerkönyve-
ket és a frissen megjelent írásokat.
Az olvasókat azonban az esõ oly-
kor megzavarta és néhány progra-
mot is elmosott.

Parti Nagy Lajos (képünkön), a
nemrégiben Kossuth-díjat kapott író,
költõ nyitotta meg a rendezvény-
sorozatot Miskolcon, aki új írással
nem állt elõ az idei könyvhétre, ám
korábban megjelent munkáit, töb-
bek között a Fagyott kutya lába címû
novelláskötetet vagy a Grafitnesz
címû verseskötetet dedikálta.
Számos irodalmi alkotást népsze-
rûsítettek még hasonlóképpen a
szerzõk már az elsõ napon az Ün-
nepi Könyvhéten: így például Bistey
András: Papírkápolna, Kerekes
Tamás: Az eltûnt ütõ nyomában,
Romhányi Tamás: Az elsikkasztott
szamár, Emõdi Gyula: Miskolc ked-
ves város nekem címû írását mu-
tatták be. Nemcsak az Erzsébet
téren, hanem a város különbözõ
könyvtáraiban is író-olvasó találko-
zókat, kulturális programokat szer-
veznek. Csütörtökön például fiatal
írókkal beszélgetett Fecske Csaba,
bemutatkozott a Célpont Irodalmi
Csoport. Szót kapott a miskolci kul-
turális élet három neves egyénisé-
ge, akiket májusban a város nap-

ján tüntettek ki: a Gállfy Ignác-élet-
mûdíjas Jakab Mária, a Magyar
Rádió Miskolci Stúdiójának vezetõ
szerkesztõje, a Szabó Lõrinc-díjas
Filip Gabriella újságíró, könyvszer-
kesztõ és a Pro Urbe díjas Borkúti
László, a Bíbor Kiadó vezetõje töb-
bek között a régi könyvünnepekrõl,
azok hangulatáról, olvasmányél-

ményeikrõl meséltek a közönség-
nek. Gömörország volt a díszven-
dége a tavalyi könyvünnepnek és
ilyen névvel az idén is felállítottak
standot az Erzsébet téren. Olyan, a
felvidéki magyar irodalmat repre-
zentáló könyveket kínáltak itt, me-
lyek Magyarországon máshol nem
kaphatók. Az ünnepi könyvhéten

péntekhez hasonlóan szombaton
is az általános iskolásoké a fõsze-
rep – a Fazekas Utcai Általános
Iskola és barátai programjára épí-
tettek a szervezõk a két napon. A
hétvégére idõzítették az Új Holnap
estjét is a Tér-Kép Egyesület köz-
remûködésével, a Bíbor Kiadó tá-
mogatásával.                      -czag-

Emlékhely kialakításával új
nevet kapott a Lillafüredi kis-
vasút Diósgyõri városközpont-
nál lévõ megállója. Az 1994-tõl
évente megrendezett kisvas-
utak napjának rendezvényén
az is elhangzott: az országban
most is vannak olyan helyek,
ahol meg akarják szüntetni a
kisvasutat.

A Dorottya utcai végállomáson
ezúttal nem a már megszokott
mozdonyt állították a szerelvény
elé. Sok csodálója volt a régi, de
még ma is erõt sugárzó és a régi
idõk pályaudvarainak hangulatát
idézõ hangosan pöfékelõ kis gõ-
zösnek, amely hamarosan neki is
rugaszkodott, emlékhely-avatóra
szállítva utasait. Diósgyõrben,
több családban élt vagy még ma
is él olyan ember, aki az egykori
Mártabányában dolgozott. A kis-
vonat megállójánál kialakított em-
lékhely elõttük tiszteleg.

– A felnövekvõ generációk nem
pontosan értették, hogy a kör-
nyéket miért hívják Mártabá-
nyának, és ezért kezdeményeztük
a kisvasúttal közösen, hogy állít-
suk vissza a régi nevet, akik erre
járnak, a fiatalabbak is elolvas-
hatják a tájékoztató táblát, és tu-
datosul bennük, hogy elõdeink a
bányászatból, az erre épülõ ko-
hászatból és ipari tevékenységbõl

építették meg ezt a várost – mond-
ta az avatáson Tompa Sándor, ön-
kormányzati képviselõ.

Huszonhárom kisvasút rója
még a kilométereket az ország-
ban. Megmentésük érdekében
elõször 1994-ben rendezték meg
a kisvasutak napját, ám a kis sze-
relvények helyzete most is bi-
zonytalan. Néhányukat még min-
dig a megszûnés veszélye fe-
nyegeti.

Az Északerdõ Zrt. évrõl évre
veszteséggel mûködteti a Lilla-
füredi kisvasutat, ennek ellenére
vállalják a szerelvények mûköd-
tetését.

Hét-nyolc millió forintos vesz-
teséget jelent évente a két kis-
vasútnak a fenntartása, de a fej-
lesztések és közjóléti források
pályázati úton való megnyerése
mindenképpen egy stabil mû-
ködtetést eredményez, jelentette
ki Mátrai Imre, az Északerdõ Zrt.
üzemigazgatója.

Évrõl évre más és más a hely-
színe a kisvasutak napjának,
amely csakúgy, mint régen, most
is arra hivatott, hogy felhívja a fi-
gyelmet a sokak által kedvelt,
keskeny nyomtávú szerelvények
fennmaradására.

B. G.

Ünnepi Könyvhét

AZ ESÕ SEM MOSTA EL
AZ OLVASÁSI KEDVET

Legördült a függöny, a játé-
kosok pihenõre tértek, befeje-
zõdött a labdarúgó Borsodi
Ligában a pontvadászat. A DVTK
együttese a kilencedik helyet
szerezte meg. 

A piros-fehérek 11 esetben nyer-
tek, 4 döntetlent értek el és 14-szer
kapitulációra kényszerültek. Sze-
reztek negyven gólt, saját hálójuk
pedig 52 esetben rezdült. Ráadásul
az utolsó bajnoki találkozó, a Gyõrött
lejátszott is nagyon rosszul sikerült,
hiszen a Rába-partiak 4–0-s sikert
könyvelhettek el a láthatóan le-
eresztett diósgyõriekkel szemben.
Való igaz, a bentmaradást már he-
tekkel korábban kiharcolta Csank
János csapata, a jövõt illetõen
azonban mégiscsak figyelmeztetõ
a kiesõ Pécs és a DVTK közötti,
mindössze 5 pontos különbség!

A DVTK egyébként a balul sike-
rült gyõri kiruccanást követõen már
meg is tartotta az évzáró vacsorá-
ját – túl sok vidám arcot nem lehe-
tett felfedezni az összejövetelen.

Sallói István klubvezetõ önvizs-
gálatra sarkallta a játékosokat! Azt
kérte tõlük, hogy mindenki gon-
dolkodjon el az idény történésein.
Aláhúzta: ugyan valóban voltak
szép pillanatok, emlékezetes mér-
kõzések, de összességében a baj-
nokság csalódással zárult, külö-
nösen a tavaszi idény alakult elke-
serítõen. Az õszi remek teljesít-
ményt csapnivaló tavasz követte,
szöges volt az ellentét a két idény
között. Igaz, a Magyar Kupában szé-
pen menetelt az együttes, a baj-
nokságban azonban elszalasztot-
ta az esélyt egy kiugró eredmény
elérésére! Nem teljesült az alapve-
tõ cél sem, a szezon kezdetén
ugyanis az elsõ nyolc közé kerülést
írták a piros-fehérek zászlójára.

A szurkolók és játékosok számára
alighanem megnyugtató, hogy to-
vábbra is Csank János marad az
együttes vezetõedzõje. A szakmai
munkáért felelõs trénerrel a na-
pokban véglegesítik a jövõre vo-
natkozó elképzeléseket, a keretben

történõ változásokat. Sallói nem rej-
tette véka alá a véleményét: a ta-
vaszi produktum egyértelmûvé
tette, változásokra van szükség a

keretben, az erõsítés elen-
gedhetetlen. Csank János
sem titkolta, hogy csalódott
a tavaszi teljesítmény miatt
és ugyancsak változások-
ra utalt a keretben.

Diósgyõrött a felkészü-
lés június 15-én, pénteken
kezdõdik, s immár az is biz-
tos, hogy lesz új ember a
keretben! Eldõlt ugyanis,
hogy Diósgyõrött folytatja
pályafutását Kállai Norbert,
aki két évre kötelezte el
magát a piros-fehérekhez.
A kitûnõ adottságokkal ren-
delkezõ, 23 esztendõs
belsõ védõ a Vasasban ne-
velkedett, most az NB II

Nyugati csoportjában szereplõ
Hévíz csapatától érkezik az
Andrássy útra. 

D. L.

Gôzös szállította az utasokat az emlékhely-avatásra.

Csank János (balra) Diósgyôrben marad.

FRANCIA DELEGÁCIÓ MISKOLCON

Tapasztalatcsere
a vagyonhasznosításról

JÚNIUS 15-ÉN KEZDI A FELKÉSZÜLÉST A DVTK

Csalódást keltett a tavasz

Ismét a rock városává válik
Miskolc július végén. A háromnapos
JMB Rock Feszt-en, július 26–27–28-
án olyan rocklegendák csapnak a
húrok közé a csanyiki Majális park-
ban, mint a Bikini, a Skorpió, az
Ossian, az Omen, a Lord, a Moby
Dick, a Prognózis és még sokan
mások. A szervezõk a fiatalabb ge-
nerációra is gondoltak, így a fellé-
põk között lesz egyebek mellett a
Zorall, a Junkies és a Cool Head
Clan is. 

A fesztivál háziasszonya a VIVA
TV csinos mûsorvezetõje, Kiss
Orsolya (Kiso) lesz, aki csütörtökön
a JMB Rock Cafe-ban mutatta be
a koncertsorozat szervezõit, ren-
dezõit, támogatóit. Mint kiderült, a
fesztivál ötlete Soós László (Lesly)
fejébõl pattant ki, aki 2003-ban, a
Joymusic Band megalakításával
kötelezte el magát a rockzene mel-
lett. Miskolcon két éve, a JMB Rock
Café-ban fellépési lehetõség biz-
tosításával, tehetségkutató verse-
nyek rendezésével támogatja a ze-
nekarokat. A csanyiki Rock Feszt-

et elmondása szerint egy éve kezd-
te el szervezni, fõként a ’80-as évek
meghatározó hazai rockcsapatait
kereste meg. 

Fedor Vilmos alpolgármester, a
fesztivál fõvédnöke egykori ze-
nészként, rock-rajongóként és per-
sze miskolciként is üdvözölte a kon-
certsorozat ötletét, amely mögé
igen sokan felsorakoztak. Mint
mondta, Miskolcon nagy múltja és
jelene van a rockzenének, az ilyen
kezdeményezések pedig nagyban
hozzájárulnak, hogy jövõje is legyen.
Fedor Vilmos utalt a „mini-
Woodstock”-ként emlegetett 1973-
as miskolci rockfesztiválra, melynek
30 éves évfordulóját nagysikerû
monstre-koncerttel ünnepelték meg
a Sportcsarnokban. 

Völgyi Béla Tibor zenész, új-
ságíró a miskolci zenekarok kép-
viseletében nyilatkozva arról szólt,
hogy az ilyen fesztiválok a rock – il-
letve mûvelõi – „önazonossága”
szempontjából is mérföldkõnek
számítanak. 

(szepesi)

Rockfesztivál Miskolcon

Kisvasutak napja

EMLÉKHELY MÁRTABÁNYÁN



Múlt év õszé-
tõl Korózs And-
rás, (képün-
kön) a Miskolci
Hõszolgáltató
Kft. ügyvezetõ
igazgatója tölti
be a MIVÍZ Kft. általános igaz-
gatói posztját is. A Miskolc
Holding Zrt. fennhatósága alá
tartozó szolgáltató cégek
közös tevékenységeinek ösz-
szehangolásával, a fejleszté-
sek hatékony menedzselésé-
vel a tervek szerint már rövid
távon jelentõsen egyszerû-
södni fog az ügyintézés, és
javul a szolgáltatások minõ-
sége is. 

– A múlt évi sajnálatos víz-
szennyezési ügy kapcsán is egy-
értelmûvé vált: az ivóvíz hatalmas
kincs, melynek megóvása az el-
következõ idõszak egyik legfon-
tosabb feladata kell hogy legyen.
A miskolci vízbázis stratégiai cél-
ként megjelölt védelme azon-
ban nagyon komoly beruházási
igényû feladat, ezért a Miskolc
Holding Zrt. vezetése fontosnak
érezte, hogy a vízszolgáltató vál-
lalat élén is erõsítés történjen. Így
neveztek ki a múlt év októberé-
ben a MIVÍZ általános igazgató-
jává – mondta el lapunknak
Korózs András, kifejtve, hogy leg-
fontosabb feladata az elkövetke-
zõ években a vízbázisvédelmi
program menedzselése és irá-
nyítása lesz. – A MIVÍZ szakem-

berei már elkészítették – és je-
lenleg is készítik – azokat a pá-
lyázatokat, melyek segítségével
ezt a programot végre lehet haj-
tani. Elképzeléseink szerint, az el-
következõ években a vízbázis
védelme érdekében Miskolcon
legalább másfél milliárd értékû be-
ruházást kell megvalósítani.
Ennek egyik fontos része a bükki
karszt védelme, az ott található
szennyezõ források behatárolása,
felszámolása. A másik kiemelt cé-
lunk pedig egy komplett tisztító-
mû megépítése a tapolcai kútnál
– hangoztatta az igazgató.

Korózs András kifejtette: fon-
tos fejlesztési igényként jelent-
kezik a MIVÍZ-nél a szennyvíz-
tisztító telepen egy harmadik fo-

kozatú tisztítórendszer megépí-
tése is, illetve a keletkezõ szenny-
víziszap hasznosítása, amelyre
szintén vannak elképzelések. A
kiemelt feladatok mellett termé-
szetesen fontos a szolgáltatá-
sok napi mûködésének, elvárt
színvonalának a biztosítása is –
mint megtudtuk, elkezdték egy
távadat-átviteli rendszer kiépíté-
sének az elõkészítését a MIVÍZ
Kft.-nél. Ez elsõdlegesen a víz-
termelõ telepek napi ellenõrzését
venné át, a késõbbiekben pedig
– amennyiben a szükséges be-
ruházási források ehhez rendel-
kezésre állnak – a vízelosztásnál,
tehát az átemelõ gépházaknál és
a víztározóknál is létrehozzák ezt
a rendszert.

– Idén megpályáztattuk, és mint-
egy 30 km vízvezeték belsõ tisztí-
tását fogjuk elvégezni a nyár fo-
lyamán, tavaly ugyanis sok panasz
volt az ivóvíz színére, optikai tisz-
taságára vonatkozóan. Nagyon
fontosnak tartom, hogy a szolgál-
tatott víz minõségében javulást ér-
jünk el. Mivel a MIVÍZ és a MIHÕ
egységes irányítás alatt van, ké-
zenfekvõ a lehetõség, hogy ki-
használjuk a meglévõ szinergiákat,
összehangoljuk a közös tevé-
kenységeket. Rövid távon min-
denképpen szeretnénk megszer-
vezni a két vállalat közös ügyfél-
szolgálatát, hosszabb távon pedig
egységesítjük a számlázási rend-
szereinket is. Mindezek következ-
tében lényegesen egyszerûsödni
fog az ügyintézés, s terveink sze-
rint javulni fog a szolgáltatások mi-
nõsége is – mondta még el az igaz-
gató.                              Sz. S.
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A MIVÍZ diszpécserközpontja is sokat tesz a szolgáltatás minô-
ségének javulásáért.

EGYSÉGES IRÁNYÍTÁS

Egyszerûbb ügyintézés, javuló szolgáltatás

Egyéves a
Szépkorúak Háza

A Szépkorúak Háza Kht.
2007. június 1-jén, délelõtt 10
órakor ünnepelte megnyitá-
sának elsõ évfordulóját. Ez al-
kalomból ünnepi mûsort ren-
deztek, amelyen fellépett
Fandl Ferenc, a Miskolci
Nemzeti Színház színmûvé-
sze. Hozzájárultak az ünnepi
hangulathoz a Miskolci Egye-
tem Zenemûvészeti Intézeté-
nek hallgatói, valamint saját
mûsorukkal a Szépkorúak
Háza lakói is.

Hárommilliárd forintnyi tá-
mogatásra pályázhatnak az
önkormányzatok az Észak-
magyarországi Fejlesztési
Tanács döntése értelmében.
Õsztõl pedig az európai uniós
csatornák megnyitásával tíz-
milliárdokhoz juthatnak hozzá
a jó pályázatokat készítõk.

Az önkormányzatok 1200 pá-
lyázatot adtak be, több pénzt
igényelve ezzel, mint amennyi
rendelkezésre állt. Nem csök-
kent a pályázási kedv és a remélt
támogatás elnyerése érdekében
céljaik megvalósítására az öne-
rõt is vállalják a települések. 

A rendelkezésre álló három-
milliárdos keretet többszörösen

meghaladó, összesen tizennyolc
milliárd forintra adtak be pályá-
zatokat. Közel négyszáz önkor-
mányzat kaphat a beruházására
támogatást, iskolákra, óvodákra,
orvosi rendelõkre, szenyvízhá-
lózatra – mondta el Szabó György,
az Észak-magyarországi Regio-
nális Fejlesztési Tanács elnöke.

A gazdasági versenyképes-
séggel, turizmusfejlesztéssel kap-
csolatban Egerben már tartottak
tájékoztatót a települések veze-
tõinek, a Miskolcon tartott akció-
terven ez alkalommal más prio-
ritásokat fogalmaztak meg.

– Most a következõ három
prioritási tengely kerül terítékre,

a településfejlesztés, önkor-
mányzati fejlesztések, a humán-
erõforrás- fejlesztés, egészség-
ügy, közoktatás, szociális háló-
zat támogatása, illetve a térségen
belüli kapcsolatrendszer elérhe-
tõsége – adott tájékoztatást
Francsics László, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Ügynökség ügyvezetõ igazga-
tója.

Õsszel már az európai uniós
csatornák is megnyílnak, ami azt
jelenti, hogy 2007 és 2008 között
81 milliárd forintra lehet pályázni
az önkormányzatoknak céljaik
megvalósítására.

B. G.

A korábbi évek hagyományának megfelelõen a MIÉP miskolci szer-
vezete június 5-én, az Erzsébet téren idén is megrendezi trianoni meg-
emlékezését.

*
A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Diósgyõri Választókerületi

Szervezete megemlékezést tart a trianoni diktátum aláírásának év-
fordulója alkalmából június 3-án, 18.30 órakor a Diósgyõri or-
szágzászlónál (Árpád u., a volt 101 B-s autóbusz végállomásánál). A
megemlékezés után a Diósgyõri Várban a Kormorán zenekar ad kon-
certet!

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

MEGEMLÉKEZÉSEK

Hárommilliárd az önkormányzatoknak

Részönkormányzati ülés
A Szirma Településrészi Önkormányzat június 5-én, ked-

den 17.00 órától részönkormányzati és tanácsadó testüle-
ti ülést tart a Radnóti Miklós Közösségi Házban (3521
Miskolc-Szirma, Erkel F. u. 47.). Minden szirmai lakost sze-

retettel vár Hegedûs Andrea elnök, a 3. sz. választókörzet önkormányzati
képviselõje.

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációt a MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Irodájában megvásá-
rolja, s az abban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a
nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ingatlanok igény esetén, elõzetesen egyeztetett idõpontban tekinthetõk meg.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján, www.mikrt.hu olvasható, valamint az 516-243-as miskolci telefonszámon kérhe-
tõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan
idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa!

Cím Helyrajzi szám Terület Nettó induló ár Bánatpénz Kiajánlási Ajánlattétel Ajánlatok 
(m2) (Ft) (Ft) dok. nettó ára beadásának bontásának

(Ft) határideje idõpontja

Zsarnai piac 4433/12 45715 182 860 000 10 971 600
10 000

2007. 06. 2007. 06.
Zsarnai piac 4433/15 26604 106 416 000 6 384 960 18., 1000 18., 1030

Miskolci eladó ingatlanok
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési

eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján
történõ értékesítésre meghirdeti a Miskolci Ipari Parkban lévô

alábbi ingatlanokat:

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország
legnagyobb médiafigyelõje, az
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Lakossági fórumot tartott Káli
Sándor, Miskolc polgármeste-
re csütörtökön Tapolcán a
„Fürdõk Völgye” beruházásról
és a további lehetõségekrõl. A
tapolcaiak egyértelmûen fo-
galmazták meg, mi az, amit
szeretnének: strandot.

Mint azt korábban már megírtuk
(április 21-i lapszámunk, Perre megy
az önkormányzat címmel) a Miskolc-
tapolcára tervezett beruházás meg-
rekedt, a befektetõ Pagony-Béta Kft.
nem teljesítette a szerzõdésben fog-
laltakat, vagyis a meghatározott
idõre sem kezdte el az építkezést,
így az önkormányzat elállt a szer-
zõdéstõl. Errõl a fórumon dr.
Balatinácz Gábor, a miskolci ön-
kormányzat ügyvédje, a projekt
szerzõdésének szakmai felelõse
adott rövid áttekintést. Káli Sándor
bevezetõjében kijelentette, meg kell
találni azt a megoldást, ami a ta-
polcaiaknak a legjobb, ha már elõ-
állt ez a helyzet, melynek a fele-
lõsségét a polgármester magára
vállalta. Megköszönte a helyi rész-
önkormányzat konstruktív hozzá-
állását, és kérte a résztvevõket, ta-
láljanak közös megoldást.

Kérdésként merült fel, hogy az ön-
kormányzat hogyan gondolhatta
egy hárommilliós törzstõkéjû cég-
rõl, hogy meg tud valósítani egy tíz-
milliárdos beruházást. Dr. Balatinácz
Gábor erre válaszolva elmondta, a
cég sokkal nagyobb összegû ki-
adásokat, bekerülési költségeket re-
alizált, ugyanakkor banki hitelt sze-
retett volna felvenni. Nemzetközi
szállodalánccal, bankkal volt elõ-
zetes megállapodása. Arra vála-
szolva, hogy az önkormányzat miért
nem valósítja meg a beruházást

saját maga, Káli Sándor elmondta,
az idén az önkormányzat fejleszté-
si forrása 4,9 milliárd forint, amely-
bõl számos beruházást kell meg-
valósítani. 2003-ban nem volt reá-
lis, hogy az önkormányzat maga va-
lósítsa meg, most azonban más a
helyzet, hiszen uniós fejlesztési for-
rásokra is lehet számítani. 

Dr. Nagy Kálmán országgyûlé-
si képviselõ a fórum résztvevõ-
jeként azt kérdezte a polgár-
mestertõl, miért írta alá a szer-
zõdést a befektetõvel, noha elõt-
te azt mondta, nem fogja, és hogy
volt-e alternatív megoldás arra az
estre, ha nem sikerül a projekt?
Káli Sándor azt válaszolta, amíg
nem jelent meg az osztrák él-
ményfürdõket építõ cég a beru-
házói csoportban, addig valóban
nem akarta aláírni a szerzõdést,
úgy tûnt azonban, hogy a befek-
tetõi csoport meg tudja valósíta-
ni a projektet.

A fórum résztvevõi beszéltek
Tapolca leépülésérõl és többen is

javasolták, hogy az önkormányzat
esetleg külsõ tõkét is bevonva fej-
lesszen a strandon. Javaslatot tet-
tek arra is, hogy a Barlangfürdõ be-
lépõjegyének árát legalább addig
csökkentsék, amíg nem nyit újra a
strand, mert sok vendég sokallja azt.
A polgármester ezzel szemben
annak a véleményének adott han-
got, hogy a strand maga nem ol-
daná meg a városrész problémá-
it, a legtöbb város nem csak a für-
dõt ajánlja, hanem sok más szol-
gáltatást is, ebben pedig le vagyunk
maradva.

Felvetõdött az is, hogy szemetes
a városrész, és lopják a kiültetett vi-
rágokat. Erre válaszolva Káli Sándor
kijelentette: igazán csak a más or-
szágokban bevett szokás segít-
hetne, vagyis, ha körülkerítenék a
parkokat, és éjszakára bezárnák.

A fórum végén többen újra azt
javasolták, hogy a strandot min-
denképpen nyissa újra az önkor-
mányzat, melytõl a város vezetése
nem zárkózott el. Jelenleg azonban

még a Pagony-Béta Kft. nem haj-
landó használatba – vissza – adni
a területet, bár szóbeli ígéreteket tet-
tek, de írásban még semmit. Így hi-
vatalosan a város továbbra is a perre
készül, melyet választott bíróság fog
a remények szerint még idén el-
dönteni.

Új, mintaértékû formákkal
gazdagítja a Miskolci Egyetem
hagyományosan jó ipari, gaz-
dasági kapcsolatait.

Az innováció hatékonyságának
növelését célzó lehetõségekrõl
egyeztettek május 23-án, szerdán
délután az egyetem és az intéz-
mény mûszaki karainak, az Észak-
magyarországi Munkaadók és
Gazdálkodók Szövetségének ve-
zetõi, dr. Patkó Gyula rektor és dr.
Barkóczi István elnök, valamint az
együttmûködésben részt vevõ kis-
és középvállalkozások, cégek tu-
lajdonosai, képviselõi.

A Miskolci Egyetem december
végén nyilvánosságra hozott in-
tézményfejlesztési terve – „A tudás
kutatóegyetemet, az egyetem jövõt
épít!” szlogennel – az egyik legje-
lentõsebb stratégiai feladatként fo-
galmazza meg az ipari kapcsola-
tok megújítását, lehetõségeik ki-
bõvítését. A várható demográfiai,

valamint a hazai felsõoktatás rend-
szerét jellemzõ változásokat is
szem elõtt tartó, 2020-ig elõrete-
kintõ fejlesztési tervben rögzítettek
szorosan kapcsolódnak a város és
a régió fejlesztési terveihez, prog-
ramjaihoz, s építenek a hazai és
az európai fejlesztési tervek, pá-
lyázatok forrásaira is.

Egyfajta regionális mátrixként
tekintve minderre, a Miskolci
Egyetem a tudás, a kutatás, a fej-
lesztés és az innováció bázisaként
kulcsszereppel bír a térség jövõ-
jének alakításában. Az ebbõl adódó
feladatokat korábban megfogal-
mazta már az intézmény, s napja-
inkra számos, sikerrel zárt és je-
lenleg is zajló projektet valósít meg.
E fejlesztési folyamatban a labor-
és mûhely-infrastruktúra közeljö-
võben lezáruló teljes felújítása fel-
erõsítette azt a törekvést, hogy az
egyetem kutatási-fejlesztési (K+F)
infrastruktúrájában megjelenjen a
régió gazdaságának közvetlen igé-
nye. Az erre irányuló projektek

egyike a Tudásközpont épületének
megépítése, amely elsõsorban a
multinacionális cégek labor- és iro-
daigényeit hivatott kielégíteni, illet-
ve benne a végzõs hallgatók cé-
geinek is otthont adó inkubátorház-
funkció megvalósítása. 

Újszerû forma, hogy élve a fel-
sõoktatási törvény és az innovációs
törvény lehetõségeivel, az egyetem
cégekkel közös céget alapít a mû-
hely-, labor-infrastruktúra össze-
hangolt fejlesztésére, az NFT II-ben
biztosított források elnyerésére.

Az újonnan alapított cég az
egyetemi K+F fejlesztések üzleti
hátterének megalapozása, a ha-
tékony egyetem-gazdaság együtt-
mûködés új formáinak kialakítása
mellett, a térség gazdaságának fej-
lesztésében és az egyetemi okta-
tás rendszerében is számos elõnyt
hozna.

A kivitelezõ hibázott, ezért
szakadt le két hete a Mû-
vészetek Házában a plafonról a
vakolat – ezt állapította meg a
független szakértõi vizsgálat. Az
önkormányzat csütörtökön le-
vélben szólította fel a kivitelezõ
céget, hogy javítsa ki a hibát.

Két hete egy gyermekelõadás
elõtt szakadt le a vakolat a folyosó
plafonjáról, megsebesítve egy fel-
nõttet és egy gyereket. Az önkor-
mányzat által felkért független szak-
értõi cég megvizsgálta az épületet,
és kivitelezési hibát fedezett fel. 

A Mûvészetek Háza építésénél
közbeszerzési eljárást írt ki az ön-
kormányzat, melyre több pályázat
érkezett. A közbeszerzési bizottság
a kiírás szempontjait figyelembe
véve kellett, hogy döntsön a legjobb
ajánlat mellett, ezt pedig a pécsi cég
tette – mondta Fedor Vilmos al-
polgármester. Azonban – ahogy az
alpolgármester fogalmazott – innen
indult a kálvária, ugyanis az elsõ pil-
lanattól látszott, hogy a kivitelezési
munkával komoly gondok vannak.
Menet közben többször felszólítot-
ták a kivitelezõ céget a hiányossá-
gok javítására, több minõségi kifo-
gással élt az önkormányzat, azon-
ban az építés közben már szerzõ-
dést módosítani, bontani nem le-
hetett. 

Az átalakítási munkálatokat fel-
ügyelõ miskolci cég, az Ép-Kontrol
Kft. ügyvezetõje, Simon Gábor el-
mondta, az egész épületet átvizs-
gálták, és ahol a régi vakolatra rá-
vakoltak, ott mindenhol találtak
olyan hibát, ami a vakolatomlást is
okozta: a két vakolatréteg közt le-

vegõ van. Javaslatot is adtak a hiba
kijavítására száraz technológiával,
vagyis gipszkartonnal. 

A kivitelezõ cégnek küldött levél
szerint az önkormányzat június
4–8. között ad lehetõséget a javí-
tásra, ha ezt nem teszik meg, akkor
egy másik céggel, a kivitelezõ költ-
ségére az önkormányzat javíttatja
ki a hibát. Mint elhangzott, a cél min-
denképpen az, hogy június 15-re
már újra használható legyen az épü-
let az operafesztivállal kapcsolatos
rendezvényekhez, próbákhoz.

Június végétõl egyébként kéthó-
napos nyári leállás van a Mû-
vészetek Házában, ezt az idõt sze-
retnék arra kihasználni, hogy az
egyéb feltárt hibákat kijavíttassák.
Négy hibajegyzék is született
ugyanis a ház megnyitása óta, nyí-
lászárók nem megfelelõ mûködé-
se, burkolólapok repedése, villany-
berendezések nem megfelelõ mû-
ködése, szennyvízhálózat dugulá-
sa miatt, melyeket szintén a kivite-
lezõnek kell kijavítania. Fedor Vilmos
kijelentette: az önkormányzat a
város érdekeit szem elõtt tartva a
végsõkig elmegy az ügyben.

A Juhász Rita intézményvezetõ-
tõl kapott tájékoztatás szerint a ja-
vítási munkák alatt az art mozikban
a vetítés zavartalan lesz. A tervezett
programokat késõbbi idõpontban
rendezik: a június 7-re tervezett
Fazekas Gyermekkórus jótékony-
sági gálája június 26-án, a június 9-
re tervezett Kamarás Máté-musical-
est szeptember 15-én lesz a
Mûvészetek Háza hangverseny-
termében. A megváltott jegyek ér-
vényesek, vagy a jegypénztárban
visszaválthatók. 
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A Miskolci Kommunikációs
Kht. grafikai mûhelyébe tipog-
ráfust, grafikai szerkesztõt; a
MiNap címû hetilaphoz szer-

kesztõt, újságírót, fotóst; mar-
keting-csoportjához értékesí-
tési munkatársakat keres.

Szakmai önéletrajz küldhetô
az info@mikom.hu e-mail címre,
vagy leadható a kht. titkárságán:
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. sz.
alatt.

ÁLLÁS
� Fülakupunktúra � Reflexológia 
� Homeopátia � Biorezonanciás álla-
potfelmérés � Életmód-tanácsadás

Miskolc, h–sz–p: 15–19 h-ig
Tiszaújváros, h–p: 8–14 h-ig

3580 Tiszaújváros, Árpád út 3. 
Tel.: 49/540-453

3500 Miskolc, József A. u. 57. 
Tel.: 46/381-106

JUNIPERUS
Orvos-természetgyógyászati Gyógycentrum

Aki ezt a hirdetést kivágja, 5 % kedvezményt kap!

�

�

A miskolci önkormányzat európai uniós források bevonásával 2003-
ban kezdte el a belváros megújítási programját. Ennek eredménye-
ként készült el az egykori parkoló helyén a Szinva terasz, megújult a
Kandia köz, a Miskolci Nemzeti Színház homlokzata, új funkciót ka-
pott a felújított Déryné és Kazinczy utca. A Regionális Operatív Program
lezárásaként 2007. június 8-án ünnepélyes keretek között adják át a
felújított Hõsök terét. A pénteken 19 óra 30 perckor kezdõdõ prog-
ramban közremûködik az Egressy Béni és a Bartók Béla Zeneiskola
ütõsegyüttese, a Miskolci Ifjúsági Fúvószenekar és a Héliosz együt-
tes közremûködésével élõ koncertet ad Somló Tamás.

Lakossági fórumot tartott a polgármester

A TAPOLCAIAK STRANDOT SZERETNÉNEK

Az olykor indulatoktól sem mentes fórumon a legtöbben a strand
üzemeltetése mellett „törtek lándzsát”.

A GAZDASÁGI IGÉNYEKRE IS REAGÁL A MISKOLCI EGYETEM

A DIPLOMATERVEKTÕL A PROFITIG

JAVÍTÁS MIATT ZÁRVA

Levegõ miatt szakadt le a vakolat

ELKÉSZÜLT A HÕSÖK TERE 
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Az operafesztivál és a MiNap közös játékában a II. forduló nyer-
tese: Szõnyi Andorné, 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 71.

Játsszon
jegyekért!

Fiatalos lendület és gyöke-
res megújulás jellemzi idén a
Borsodi Fonó Nemzetközi
Folklórfesztivál várbéli prog-
ramjait.

A fesztiválnyitó pénteki
Ghymes-koncert után június 2-án,
szombaton a „city betyároké” a
felsõ várszínpad: a Prieger test-
vérek által alapított Anima Sound
Sytem hatalmas fény- és hang-
technikát felvonultató, este fél
10-kor kezdõdõ megakoncertjén
mozdulhat egyszerre minden
dub-, dancehall- és drum and
bass-rajongó. A tipikus Anima-
hangzás egyébként annak az
egyéni látásmódnak a terméke,
amely nem átal-
lott magyar, roma
és zsidó népze-
nei hagyományo-
kat is a modern
elemekkel vegyí-
teni… A csapat
évek óta több tíz-
ezer ember elõtt
játszik a Sziget
nagyszínpadán,
dolgoztak együtt
az Asian Dub
Foundation-nel,
majd új albumu-
kon (We Strike)
olyan közremû-
ködõkkel, mint a londoni rapper,
JC-001 (a „világ leggyorsabb
MC-je”), Noam Chomsky nyel-
vész és filozófus, Alison Boston,
kanadai költõnõ vagy Ferenczi
György, Európa egyik legjobb
szájharmonikása. A nagy „herf-
lis” egyébként a Diósgyõri Vár
színpadán is fellép a zenekarral,
a közel kétórás élõ koncert fan-
tasztikus zenei csemegét kínál!

A City Betyárs’ Day vendége a
miskolci születésû Yorgos Tzor-
tzoglou (ex-Gépfolklór, ex-
Barbaro) vezette Balkan Fanatik,
akik az este 6 órás kapunyitást
követõen fél 8-kor lépnek szín-
padra. Kelet-Európa és a Balkán
népzenéjének energiáit elegyítik
a modern elektronikus zenével, õk
a népi kultúrát
nem csak meg-
õrizni akarják: cél-
juk a teljes átélés.
Szerintük a ha-
gyomány egyfajta
támasz, amely
segít megõrizni
identitásunkat.
Egyszerûen nem
megy a fejükbe,

hogy a legtöbb kelet-európai és
magyar zenekar miért igyekszik
nagy imádattal mindenkit utá-
nozni… A Balkan Fanatik után fél
9-kor újabb vendég, a magyar
népzenei élet egyik meghatáro-
zó csapata, a Dresch Mihályt is
soraiban tudó Csík zenekar kö-
vetkezik, akik 2006-ban a Fono-
gram Magyar Zenei Díj nyertesei
voltak az év világzenei albuma ka-

tegóriában. És hogyan lettek õk
is városi betyárok? A „Senki nem
ért semmit” c. albumuk három
Kispál és a Borz-számot is tar-
talmaz, fergetegesen húzós fel-
dolgozásban, a szombati program
pedig nyilván ezekre a dalokra
lesz kihegyezve… Szóval meg is
érdemli a „beszûkült városi sa-

vanyújóska” titu-
lust, aki nem
moccan be fülig
érõ szájjal erre a
produkcióra!

Vasárnap, júli-
us 3-án este fél
9-kor a Koltay
Gergely vezette
Kormorán kon-
certjén búcsúz-
hatunk el az idei

Borsodi Fonótól. A zenekarnak –
az összetéveszthetetlenül egye-
di, többszólamú vokalitás és az
elmaradhatatlan hegedûszó mel-
lett – a zeneszerzõ-szövegíró
Koltay tárogatóhangja adja meg
az elsõ hallásra beazonosítható,
karakteres Kormorán-hangzást.
Megannyi színpadi mû, rockope-
ra és filmzene bizonyítja a zene-
kar töretlen alkotóerejét és sok-
oldalúságát, és ugye nincs is, aki
ne fújná azonnal a Honfoglalás

c. film refrénjét: „Szállj, szállj, só-
lyom szárnyán, három hegyen
túl…”

A folklórfesztivál esti koncert-
jeire külön belépõt kell váltani,
ezzel a belépõvel azonban már
az aznapi programok akadályta-
lanul látogathatók. A napközbe-
ni programok kedvezményes, 700,

illetve 350 Ft-os
jeggyel tekinthe-
tõk meg: szom-
baton és vasárnap
egész napos nép-
mûvészeti vásár,
délelõtt gyermek-
mûsorok, délután
a folklórfesztivál
hazai és külföldi
(cseh, lengyel és
szlovák) hagyo-
mányõrzõ cso-
portjai, néptánco-
sai, zenekarai mu-
tatkoznak be. Va-

sárnap este 6 órától a Múzsa-díjas
Szinvavölgyi Táncmûhely mutat-
ja be közel kétórás gálamûsorát,
ízelítõt kaphatunk a leányok do-
maházi karikázójából, vagy a fér-
fias erõt sugárzó keménytelki
táncokból, amelyet mindig ha-
talmas ováció kísér a közönség
részérõl. 

A programok fedett színpado-
kon és részben fedett nézõtéren
zajlanak, így egy átlagos esõs idõ-
járás a jó szórakozásban nem je-
lenthet akadályt. Amennyiben tar-
tós, rendkívüli idõjárási helyzet ala-
kulna ki (folyamatos felhõszaka-
dás, állandósult viharok stb.) a
koncertek az alternatív helyszín-
ként fenntartott „Ady”-ban kerül-
nek megrendezésre.

A Borsodi Fonó idei program-
jaira mindenkit szeretettel várnak
a szervezõ Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központ
munkatársai!

Az idei operafesztivál külön-
leges operákat, különleges elõ-
adásokat és különleges hely-
színeket kínál programjában.
Talán Franciaországban sem
szokványos olyan összefoglaló
programsorozatot adni a francia
operairodalomból, mint ami-
lyenre 2007-ben a „Bartók +
Párizs” vállalkozik. 

A Moliére-kortárs Lullytól a Bartók-
kortárs Poulenc-ig mintegy kétszáz
évet ölel át a június 13–24. között
zajló fesztivál zenei programja. A
mûsor összeállítása tükrözi a
Miskolci Operafesztiválnak azt a tö-
rekvését, hogy hiánypótló szerepet
töltsön be a hazai zenés kõszín-
házak kínálatban.

Június 13. szerda, 20 óra:
nyitókoncert a Nagyszínház-
ban. Közremûködik: Manon
Trauss Evrard, Arturo Cha-
cón-Cruz, a Magyar Rádió
Szimfonikus Zenekara, ve-
zényel Kovács János.

Június 14. csütörtök, 14 óra
és 19 óra, nagyszínház: a
Bécsi Állami Operaház
Balettegyüttesének elõadá-
sa. Jules Massenet: Manon,
balett három felvonásban.
Játékszín, 11 óra: filmvetítés, Jules
Massenet: Manon, felvétel a Párizsi
Opera elõadásáról. Miskolci zsina-
góga, 17 óra: Sharon Rostorf-Zamir
dal- és áriaestje.

Június 15., péntek, nagyszínház:
I. Bartók Béla: A kékszakállú her-
ceg vára, II. Francis Poulenc: Az em-
beri hang. Nyári Színház, 18 óra:
Claude Debussy: Pelléas és
Mélisande, koncertszerû elõadás.
Kamaraszínház, 15 óra: Halász
Judit mesedélutánja. Játékszín, 11
óra: Filmvetítés, Charles Gounod:
Rómeó és Júlia. Szentháromság or-
todox templom, Miskolc, 17 óra: a
Magyar Zongorás Trió koncertje.

Június 16. szombat, nagyszínház,
19 óra: A Horváth Nemzeti Színház,
Split vendégjátéka – Jules Masse-
net: Werther. Kamaraszínház, 16 óra:
A Marcipán cica, gyerekelõadás.
Játékszín, 11 óra: filmvetítés, Geor-
ges Bizet: Gyöngyhalászok. Miskolci
Csodamalom Bábszínház, 11 óra:
A Zsarátnok Bábegyüttes vendég-
játéka a Bartók bábszínpadon.
Szentháromság ortodox templom,

Miskolc 17 óra: „Cselló és zongo-
ra”, Mali Emese és Rohmann Ditta
közös koncertje. Baradla barlang
aggteleki hangversenyterme, 18
óra: Steve Taylor-Szabó pánsíp-
mûvész koncertje. Miskolci Jég-
csarnok, 20 óra: Therion együttes
(Svédország), opera-rock koncert-
je szimfonikus zenekarral és kó-
russal. 

Június 17. vasárnap, nagyszínház,
18 óra: A Zágrábi Horvát Nemzeti
Színház vendégjátéka. Francis
Poulenc: A karmeliták párbeszédei.
Nyári Színház, 21 óra: Charles
Gounod: Mireille. Opera öt felvo-
násban, francia nyelven. Játékszín,
11 óra: „Bartók + Párizs”, elméleti
elõadás, dr. Kovács Sándor. Miskolci
Csodamalom Bábszínház, 11 óra:

a Zsarátnok Bábegyüttes vendég-
játéka. Játékszín: 15 óra filmvetítés,
Francis Poulenc: A karmeliták pár-
beszédei. Coburg-kastély, Edelény,
16 óra: a Szent Efrém Férfikar kon-
certje. Lillafüredi Palotaszálló tera-
sza, 16 óra: Budapest Saxophone
Quartet koncertje. 

Június 18. hétfõ, nagyszínház, 19
óra: a Kassai Állami Színház ven-
dégjátéka, Charles Gounod: Faust,
opera öt felvonásban, három rész-
ben, francia nyelven. Játékszín, 11
óra: filmvetítés, 

Charles Gounod: Faust. Játékszín,
15 óra: elméleti elõadás „Találkozás
nagy francia operákkal” – Philippe
de Chalendar elõadása. Szenthá-
romság ortodox templom, Miskolc,
17 óra: az Anima vonósnégyes
koncertje. Miskolci Egyetem Dísz-
aula: Edvin Marton koncertje. 

A programról, a fesztiválról bõ-
vebben: www.operafesztival.hu cí-
men olvashatnak.

Az operafesztivál második heté-
nek (június 19–24.) programját jövõ
heti lapszámunkban közöljük!

City Betyárok Napja: legyen trendi a hagyomány!

BORSODI FONÓ A DIÓSGYÕRI VÁRBAN

BARTÓK + PÁRIZS AZ OPERAFESZTIVÁLON

Opera mindenkinek

A Miskolci Operafesztivál az
idén is kínál egy különleges
koncertet.

A miskolci Bartók + Párizs
Nemzetközi Operafesztivál szer-
vezõi az idén is igen magas szín-
vonalú programot állítottak össze.
A hagyományos operák mellett
azonban az idén egy igazi kurió-
zumnak ígérkezõ koncertet is ren-
deznek, amelyen az opera-rock
egyik úttörõ zenekara, a svéd
Therion lép színpadra a Miskolci
Nemzeti Színház zenészei és éne-
keseivel kiegészített Reményi Ede
Kamarazenekarral és Bartók
Kórussal, valamint négy szólistá-
val együtt. Ez utóbbiak között lesz
V. Molnár Judit, Molnár András,

Boncsér Gergõ és az amerikai Lori
Lewis. A muzsika kifejezetten
egyedülálló: a Therion ugyanis
dallamos, de igazi rockzenei alap-
ra építi fel a kórussal és opera-
szerû énektémákkal megírt szá-
mait, amelyek élõben várhatóan
bombasztikusan szólnak majd. A
program összeállításánál gon-
doltak azokra is, akik nem a
Therion rajongói, csupán egy iga-
zán ritka zenei csemegét szeret-
nének meghallgatni: õk többek kö-
zött Verdi, Wagner, Mozart és
Dvor

v
ak mûveit élvezhetik az ösz-

szesen közel száz muzsikust szín-
padra állító koncerten, amely jú-
nius 16-án, szombaton este 8
órakor kezdõdik a Miskolci
Jégcsarnokban. További infor-
mációk: www.operafesztival.hu

Különleges opera-rock
koncert a fesztiválon PÁRIZS MAGYAR SZEMMEL

Berkes Antal festmé-
nyeibõl nyílt kiállítás a
Herman Ottó Múzeum
kiállító épületében (Mis-
kolc, Papszer 1.) június 1-
jén. A festményeket Józsa
András gyûjteményébõl a buda-
pesti RadaR – Európai Kortárs
Mûvészetért Egyesület válogatta.
A XIX. és XX. század fordulóján a
francia fõvárosban dolgozó Berkes
Antal kellemes, nosztalgikus han-

gulatú, dekoratív mûvei a
száz évvel ezelõtti
Párizsba kalauzolják az
érdeklõdõket. A látogatók
képzeletbeli sétát tehet-
nek a tavaszi fényben

ébredezõ bulvárokon, egy esõs
õszi este korzózhatnak a kivilágí-
tott pavilonsoroknál, bejárhatják a
havas sugárutakat, parkokat, va-
lamint megcsodálhatják a Notre
Dame-ot esti szürkületben.

A Ghymes szombaton
csap a húrok közé.

A vasárnapi fellépô
a Kormorán.



Május utolsó vasárnap-
ján a hõsökre emlékezik az
ország, azokra az elesett
katonákra, akik a magyar
hazáért haltak hõsi halált a
csatatereken, az ország ha-
tárainak védelmében, vagy
messze szülõföldjüktõl. 

A hõsök napjáról egy 1917-
ben hozott törvény rendelkezik,
ám csak a rendszerváltás után
vált rendszeressé a megemlé-
kezés. 2001-ben az Ország-
gyûlés iktatta törvénybe a ma-
gyar hõsök emlékének meg-
örökítését és a magyar hõsök
emlékünnepét.

A Himnusz hangjaival kez-
dõdött a megemlékezés a
Hõsök terén, Miskolc Város
Elesett Hõseinek Emlékmûvénél,
amely a tér átalakítása miatt a kö-
zelmúltban került vissza eredeti
helyére. A II. világháborúban
egymillió ember veszítette életét.
A harcoknak mintegy 600 ezer
civil áldozata volt, éppen ezért a

hõsök napja szinte minden ma-
gyar családot érint. Május utol-
só vasárnapján nemcsak a két vi-
lágháborúban elhunytak elõtt
tisztelgünk, hanem a magyar
történelem valamennyi hõse és
áldozata elõtt. 1925-tõl a II. vi-
lágháború befejezéséig a har-
madik legnagyobb nemzeti ün-

nepnek számított Magyaror-
szágon a hõsök vasárnapja.

Az ünnepségen a város veze-
tõi, pártok, civil szervezetek kép-
viselõi helyezték el a megemlé-
kezés virágait az emlékmû talap-
zatánál, majd azt követõen a
Hõsök temetõjében.

K. A.

A múlt héten Egerben elbú-
csúztatták a nyugalomba vonu-
ló érseket, dr. Seregély Istvánt,
jövõ szombaton, június 9-én
pedig beiktatják hivatalába utód-
ját, dr. Ternyák Csabát, aki az Egri
Fõegyházmegye 81. fõpásztora,
egyben 13. érseke lesz. Az ünnepi
szentmisére több miskolci plé-

bániáról is különbuszok viszik a
híveket, az érdeklõdõk még a
héten jelentkezhetnek a plébániai
irodákban. A beiktatás a teljes
magyar püspöki kar jelenlétében
történik meg. Tudomásunk sze-
rint az új érsek elõször június 24-
én látogat majd Miskolcra, a
mindszenti templom búcsújára.

*
Június 3-án Szentháromság

vasárnapja, ünnepe lesz, ami a
görömbölyi templom búcsúün-
nepe. A 11 órakor kezdõdõ szent-
misét Szalai József fõesperes
mutatja be, szentbeszédet Dudás
László görög katolikus fõespe-
res mond.

Szent Erzsébet születésének
800. évfordulójára a miskolci plé-
bániák a gyermekeknek közös
szavalóversenyt, rajz- és színját-
szóversenyt hirdettek. A selejte-
zõk után a döntõkre június 2-án,
szombaton délután 4 órakor kerül
sor a mindszenti templom Millen-
niumi termében.

*
A martin-kertvárosi Jézus szíve

templomban június 10-én, 11.45-tõl
úrnapi nagymisét és körmenetet
tartanak, melynek során a római
és a görög katolikusok együtt ün-
nepelnek. Délelõtt tíz órától meg-
tekinthetõ és fotózható a hagyo-
mányos virágszõnyeg.       (g)

2007. június 2. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2007. június 4.–2007. június 10.

JÚNIUS 4., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Elemi
ösztön, gasztronómiai magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Kéznyújtásnyira,
a fogyatékkal élõk magazinja
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A
csendes kopó, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 5., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Zöld
erõ, dokumentumfilm (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Csendes vadász, amerikai film
(Hálózat TV.) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 6., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Kont-
roll, fogyasztóvédelmi magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Dühödt harcos, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 7., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Modern
horgászat, pecamagazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Az
Egressy Zenekar Belfortban, kis-
film 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Bûnös
város, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

JÚNIUS 8., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Öko-
házak (Hálózat TV) 17.30 Képúj-
ság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturá-
lis magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Farkasfutam, kanadai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 9.,  SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Golf
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Zenemalom, komolyzenei
magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára, uni-
ós magazin (ism.)  20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – show-mûsor (Há-
lózat TV) 22.00 Maksavízió
(Hálózat TV) 22.30 Bence-show
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 10., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00 Tour
de Hongrie 2006, kisfilm a tava-
lyi versenyrõl 17.00 Al GP – A
Nemzetek Világkupája Formula
autóverseny futamának közvetí-
tése felvételrõl Pekingbõl (Háló-
zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin
18.30 Magazinmûsor, válogatás
a hét témáiból 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Erotikus gyilkosság,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A HÔSÖK TERÉN KOSZORÚZTAK

Hõseire emlékezett az ország

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügy-
félszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-
játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy
levelezõlapon legkésõbb június 7-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A he-
lyes megfejtést beküldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany
Corvin Üzletház, Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sor-
solunk ki.

Az építési szakbizottság által
felvett jegyzõkönyv szerint az épü-
let alatt 10 db 0,93 m alapvastag-
ságú pince van, amelyet 1941-tõl
légópincévé alakítottak át. A föld-
szinten négy üzletet és két raktá-
rat, az emeleteken 31 szobát, 12
elõszobát, 9 éléskamrát és kony-
hát, valamint 4 fürdõszobát ala-
kítottak ki. A korabeli lakáskultú-
ra színvonalára utal, hogy bár 12
db önálló lakás volt az épületben,
fürdõszobával és WC-vel mind-
össze négy volt felszerelve. A 9
cselédszoba használói az udvari
mellékhelyiséget használhatták.
Az ivóvíz-, az áram- és késõbb a
telefonellátottság biztosított volt, a

szennyvíz elvezetésérõl nincsenek
feljegyzések.

Az épület déli homlokfala enyhe
töréssel követi a Szinva medrét.
Az 1878. évi árvíz után a partmenti
építkezést külön is szabályozták.
Ennél az épületnél elõírták, hogy
az alapfalat a Szinva medre alatt
egy méter mélyrõl kell építeni, szé-
lessége 0,93 m és anyaga beton.
A város fõmérnöke egy ellenõrzés
során három helyen ásatott az ala-
pok alá, s megállapította, hogy
azok a Szinva medre alatt 0,3
méter mélyen vannak. Ezért el-
rendelte egy újabb védõalap épí-
tését, amely a kívánt mélységet el-
érte. A vakolatlan téglahomlokzat

így minden bi-
zonnyal az építé-
szeti tömb legsta-
bilabb része, min-
den beavatkozást
(átjárónyitást) elbír.

A kétemeletes,
kilenc axisú, rep-
rezentatív homlok-
zatú lakó- és üz-
letház fõutcai hom-
lokzati zónája a
földszint keleti ré-
szében õrzi az ere-
deti állapotot. A
nyugati felét telje-
sen, minden ko-
rábbi tagozatot le-
tarolva átalakítot-
ták. A homlokzat
középtengelyében
az elsõ emeleten
konzolokkal alátá-
masztott, vasrács-

csal keretelt erkélyt helyeztek el.
Az elsõ és a második emeleten
egyaránt azonos ritmusban sora-
koznak az ablaknyílások. A két
emeleti mezõt az egykori földszint-
emeleti osztópárkányról induló,
mindkét emeleti szintet átfogó,
monumentális eklektikus jellegû pi-
laszterek kötik össze. Az ezek kö-
zötti falmezõk teljes szélességét
ablakok, illetve azok keretei töltik
ki. Az elsõ emeleti ablakok félkör-
íves záródásúak, oldalaikon tör-
pepilaszterek állnak. Ezek fejeze-
teire illeszkednek a félköríves
szemöldökpárkányok. A szemöl-
dökpárkányok záradékában elõ-
reugró puttófejes groteszk zára-
dékok vannak. 

Az elsõ és a második emeletet
a pilaszterek által megbontott fríz-
szerû sáv választja el. Az elsõ eme-
leti ablakok szemöldökeinek ma-
gasságában a pilasztereket volu-
tás csúcsban végzõdõ, füzérek-
kel keretelt, alul rojtos mezõvel bõ-
vített stukkódíszek dekorálják. A
második emeleti ablakok egyenes
záródásúak, befelé mélyülõ le-
mezes vakolatkeretekkel. A kiug-
ró eresz fölött, a homlokzat síkjá-
ból némileg visszaugratva, egye-
nes záródású attika helyezkedik
el. Az attika végein törpepillérek
vannak, gömbformájú csúcsdí-
szekkel.

Külön figyelmet igényel és fel-
újítást kíván a félköríves bejárati
kapu, amely középen függõlege-
sen osztott felülvilágító nyílással,
befelé nyíló szárnyakkal van el-
látva. A szárnyakon félköríves zá-
ródású, felül timpanonos, lent
négyzetes tükrû kereteléssel, a nyí-
lásokon pálcákból alakított vasrács
látható. Értékes a kapualj is, amely
kétszakaszos, síkmennyezetes és
udvari végén félköríves heveder-
rel zárul. Az épület finom díszei és
ékei a homlokzatfelújítás után lé-
nyegesen színesebbé, hangula-
tosabbá teszik az utcaképet.

Dobrossy István

A Széchenyi u. 36. számú kétemeletes társasház 1905-ben épült
egy XIX. századi földszintes épületegyüttes helyén. A XX. szá-
zad közepén-végén tetõtér-beépítéssel még nagyobbá vált tö-
mege az építészeti tömbben. Az épület 45,7%-a önkormányza-
ti tulajdon, homlokzatfelújítási munkálatait a társasház fogja le-
bonyolítani. A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. a földszinti hom-
lokzatburkolat eltávolítása után egységes portál kialakítását, va-
lamint a déli homlokzat Szinva terasz felé történõ megnyitását
tartja kívánatosnak. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (54.)

Székely–Gyõri–Morvai áruháza

Ismeri Ön a kihelyezett
ügyfélszolgálati irodákat?

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: június 7–június 13. között 16.30 órakor
A Robinson család titka, animációs film, 18.30, 20.30 óra-
kor Egy botrány részletei, amerikai filmdráma.

Hevesy filmklub: június 7–június 13. között, 17, 19, 21 órakor Elemi
részecskék, német filmdráma. 

Mûvészetek Háza, Béke terem: június 7-én, 10–15.30 óra között
MENTÉS Másként I. Miskolci Dokumentumfilm Napok, június 7–jú-
nius 13. között 16, 18 órakor Vadidegen, amerikai thriller, 20 óra-
kor Magyar Filmsikerek: Konyec – Az utolsó csekk a pohárban,
magyar vígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: június 7-én 18 órakor MENTÉS
Másként – I. Miskolci Dokumentumfilm Napok, Varga Ágota: Jó
szerencsét, emberek!, június 7-én 15.30, 20 órakor, június 8–jú-
nius 13. között 15.30, 17.45, 20 órakor A 13-as, francia thriller.

A Herman Ottó Tudományos
Egyesület és a Kulturális Örök-
ségvédelmi Hivatal Miskolci
Irodája által közösen szervezett
Mûemléki Beszélgetések ren-
dezvénysorozat következõ elõ-
adása június 20-án, 16 órakor lesz

a Herman Ottó Múzeum kiállítá-
si épületében, Miskolc, Papszer 1.
Elõadó: Turok Margit, a Kulturális
Örökségvédelmi Hivatal munka-
társa, címe: Egyházi mûtárgyak
Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben.

Mûemléki beszélgetések

BEREKALJAI JUNIÁLIS
Ötéves a Honfoglalás park és

a „Diósgyõrért” Közhasznú
Alapítvány. Ebbõl az alkalomból
mindenkit szeretettel várnak jú-
nius 10-én, 14–20 óra között az
elsõ ízben megrendezésre ke-
rülõ Berekaljai Juniálisra a
Honfoglalás parkba. A színpa-
don 14 órától bemutatkozik az
Árpád Úti Óvoda és a Móra
Ferenc Általános iskola, a Kocsis
Pál Kertbarátok Kórusa, a

Kistárkány és Nagytárkány (Szlo-
vákia) népi együttesei, kórusai
és énekesei, Gyémánt Valentin
táncdalénekes. Vendégek az
Euro Pont Alapítvány, a Fügedi
Márta Kézmûvesház alkotói,
István Nádor Borlovagrend talá-
rosai, Kocsis Pál Kertbarátok,
Kohász Múzeum, Tourinform,
Unio Coop Zrt., Vasasztal Tár-
saság, Veres Sándor érem- és
pénzverõ. 

HARANG-HÍREK

A 36. szám belsô udvara.
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HÁZ-LÁZ
Alapoktól a kulcsátadásig

AQUARIUS FÜRDÕSZOBASZALON – MARKER-KERÁMIA KFT.
Miskolc, József Attila u. 55. (a Károly Hotel mellett.) � Tel.: 46/501-030
Fax: 46/501-036 � www.markerkeramia.hu � info@markerkeramia.hu

CSEMPETURKÁLÓ-AKCIÓ!!!
Kis és nagyobb tételek a készlet erejéig!

Csak I. osztályú minõségben 3800 Ft helyett 700–1200 Ft árig!
Exkluzív CSEMPÉK, PADLÓLAPOK,
több mint 95 termék AKCIÓBAN!
� FÜRDÕSZOBABÚTOROK

� ZUHANYKABINOK Ravak, Ideal márkák
� HIDROMASSZÁZSKÁDAK, GÕZKABINOK gyári áron

Kártyás fizetési lehetõség, hitelbírálat helyben!
Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, belsõépítészeti szaktanácsadás!

A Mályi Téglagyár legnagyobb magyar tulajdonú
téglagyártóként több mint 50 éve áll az építkezõk szol-
gálatában. Az itt gyártott saját fejlesztésû PORObrick
téglarendszer termékei európai színvonalúak, szi-
lárdságuk, hõ- és hangszigetelõ képességük, tûzálló-
sági tulajdonságuk az elvégzett vizsgálatok szerint az
elérhetõ legjobb minõsítési kategóriába tartoznak.

A Mályi Tégla Kft. mint építõanyag-gyártó és 
-forgalmazó cég kibõvítette tevékenységét, telephe-
lyén teljes körû építõanyag-kereskedést hozott létre,
mely a tavalyi év folyamán a régió vezetõ építõanyag-
kereskedésévé fejlõdött. Egy családi ház kivitelezésé-
hez – alaptól tetõig – minden építõanyag megvásá-
rolható a cég mályi telephelyén, ahol szakszerû ki-
szolgálással, minden igényt kielégítõ szaktanácsadás-
sal várják az építkezni szándékozó vásárlókat. Hivatalos
márkakereskedõként folyamatos akcióik vannak, me-
lyek keretében a legjobb minõségû, a legismertebb

termékeket lehet rendkívül kedvezõ árakon megvá-
sárolni. A kínálatban megtalálhatók a fa és mûanyag
nyílászárók, tetõtéri ablakok, fa- és zománcfestékek,
bel- és kültéri falfestékek. A saját gyártású téglákon
kívül kaphatók betontermékek, falazóhabarcsok, va-
kolatok, színre kevert nemesvakolatok, gipszkartonok
és profilok, bitumenes vízszigetelések, kõzetgyapot-,
üveggyapot-, polisztirol hõ- és hangszigetelések,
komplett hõszigetelõ rendszerek. Tetõfedéshez beton-
és agyagcserepek, bitumenes zsindelyek, fémlemezek
és minden tetõkiegészítõ termék a helyszínen azon-
nal beszerezhetõ. A beltéri burkoláshoz szükséges ter-
mékek is megvásárolhatók: ragasztók, fugázók, alj-
zatkiegyenlítõk és esztrichek. Továbbá komplett ké-
ményrendszerek, ereszcsatornák, a kertépítéshez tér-
burkoló kövek és folyókák, valamint burkoló-, üveg-
és samott-téglák teljes választékával állnak a vevõk
rendelkezésére. Felsorolni szinte lehetetlen a Mályi Tégla
Kereskedõház bõséges kínálatát.

AZ ÉPÍTKEZÕK CENTRUMA

MÁLYI TÉGLA KERESKEDÕHÁZ

Mályi Tégla Kft. Mályi, Fô út 1.  Tel.: 46/529-109  Fax.: 46/319-466
Web: www.malyitegla.hu  E-mail: info@malyitegla.hu

13. születésnapunk alkalmából minden készleten lévõ
termékünk árából június hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK!
Ízelítõ választékunkból:

45 x 45-ös 1. osztályú spanyol padlólapok 1990 Ft/m2 ártól
Polírozott gres padlólapok 2190 Ft/m2 ártól
Fagyálló kõmintás padlólapok 1590 Ft/m2 ártól
30 x 30-as beltéri padlólapok 1290 Ft/m2 ártól

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdõszoba-bútorok
széles választéka. Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap

és ezek dekorkiegészítõi vásárolhatók azonnal, raktári készletrõl.
Ajánlatunk a készlet erejéig, a nem akciós termékekre vonatkozik.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H–P.: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00
Tel.: 46/508-559. Fax: 46/504-801.  3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

A nagy sikerre való tekintettel 
meghosszabbítjuk születésnapi 
akciónkat, melynek során mi 

ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat.

AKCIÓ! HÕSZIGETELÕ RENDSZERRE 
20% KEDVEZMÉNY!

Az 5 cm vtg. rendszer most 1950 Ft színes vakolattal együtt!
Színes vakolat külön is kapható 249 Ft-ért 140-féle színben.

20 km-en belül ingyenes szállítás!
Ajánlatunk a 100 m2 fölötti megrendelésekre vonatkozik.

Miskolctapolca, Homonnai u. 1.
Tel.: 70/391-9738
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COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szinvapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN 
AJÁNLATOK!

AKCIÓS KOMPLETT
KONFIGURÁCIÓ!!!

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról.

www.computerplanet.hu

ASROCK AM2NF6G
ALAPLAP,

AMD 3200+ AM2 PROCESSZOR
512 MB DDR2 667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD

LG H42N DVD-RW +/- DL ÍRÓ, Asus Ati Radeon X300-X/TD 128 MB PCIE, 420 W HÁZ,
BILLENTYÛ, EGÉR, HANGFAL, 17" NOVITA LCD MONITOR, (3 ÉV GARANCIA)

KINGSTON 1 GB pendrive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2600 Ft
KINGSTON 2 GB pendrive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3990 Ft
KINGSTON 1 GB SD kártya . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3200 Ft
KINGSTON 1 GB Micro SD kártya  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3500 Ft
1.8“ MP4 lejátszó + FM video 1 GB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13 990 Ft
1.8“ MP4 lejátszó + FM video 2 GB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 490 Ft
DVD-író LG H44N DVD+/-R/RW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5990 Ft

Egyéb AKCIÓS
ajánlataink:

HP D1360 NYOMTATÓ  9500 Ft HELYETT 4750 Ft
(patronnal együtt) A FENTI KONFIGURÁCIÓ VÁSÁRLÁSAKOR.

9999  999900  FFtt  (Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

GAZDASÁGI VEZETÕ
munkakör betöltésére

FELADATA:
� A gazdasági terület irányítása 
� A társaság tevékenységével kapcsolatos jelentések,

rendszeres adatszolgáltatások határidõre történõ elkészítése
� Éves pénzügyi tervezés
� A vállalati stratégiának megfelelõ gazdálkodási irányelvek meghatározása
� A management mûködésében való aktív részvétel

A MUNKAKÖRREL KAPCSOLATOS ELVÁRÁSOK:
� Felsõfokú gazdasági végzettség
� Legalább 3 év vezetõi tapasztalat

(pénzügyi, kontrolling vagy számviteli területen)
� Jelentéskészítési gyakorlat
� Aktív adózási, számviteli ismeretek
� Kiváló kommunikációs és problémamegoldó képesség
� Rendszerszemlélet, pontos, precíz munkavégzés
� Nagy terhelhetõség, felelõsségvállalás, rugalmasság

A pályázatok benyújtási határideje: 2007. június 10.
Cím: Miskolci Városgazda Kht.

3532 Miskolc, Gyõri kapu 48–50.

A Miskolci Városgazda Kht.
pályázatot hirdet

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársakat
keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12,
30/640-15-80.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó
a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, sza-
lonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.
Kft. keres CNC gépkezelõket és hagyományos esz-
tergályosokat 800-1000 Ft-os nettó órabérért! Hosszú
távra, szállás és szállítás biztosított. Nógrád megyei
munkahelyre! Tel.: 06-20-251-38-13.
Üdüljön Hajdúnánáson a Termál Panzióban! Várja ven-
dégeit a gyógyfürdõ közelében található magas szín-
vonalú szálláshely. Tel.: 06-52/351-237.

RENDELJEN OTTHONRÓL: miskolc@utastours.hu

A nyár slágerajánlata: BULGÁRIA
Napospart: 2* hotel, büféreggeli: 21 300 Ft-tól/fõ/hét

Neszebár: 3* hotel, büféreggeli: 53 600 Ft-tól/fõ/hét

Pomorie: 3* hotel, büféreggeli: 38 300 Ft-tól/fõ/hét

Ravda: 2* hotel, büféreggeli: 30 600 Ft-tól/fõ/hét

külön fizetendõ: üdülõhelyi díj

Utazási lehetõségekrõl érdeklõdjön irodánkban.

Utas Tours Utazási Iroda 3530 Miskolc, Rákóczi u. 1 (Sötétkapu)
Tel.: 46/503-998, 411-080

LAGUNA ÚSZÓTANODA

Helyszín:  DIÓSGYÔRI USZODA

Jelentkezés: (Ecsédi Zsuzsa)
20/938-34-24,  20/360-63-67

kéthetes turnusokban, kiváló úszóoktatókkal
– 4 éves kortól –

június 18-tól, július 2-tôl és július 16-tól

NYÁRI  ÚSZÁSOKTATÁS 

...ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK RENDKÍVÜL KEDVEZÕ ÁRON KAPHATÓ!
NYEREMÉNYJÁTÉK ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL. 

KERESSE A HÉT MINDEN NAPJÁN COOP-ÜZLETEINKET!

ÁSZ PARASZTKOLBÁSZ VG. 1 KG 899 FT
CSEMEGESZALONNA 1 KG 699 FT
MEDVE JOGHURTOS SAJT 140 G, ÚJ! 209 FT

Egységár: 1493 Ft/kg

OMNIA ÕRÖLT KÁVÉ 250 G 479 FT
Egységár: 1916 Ft/kg

COOP TÖLTÖTT OSTYA 200 G 119 FT
Egységár: 595 Ft/kg

LÍVIA PAPÍRZSEBKENDÕ, 3 RÉT., 100 DB 149 FT
Egységár: 1,5 Ft/db

PUR EXTRA MOSOGATÓSZER UTT. 0,5 L (2 DB VÁSÁRLÁSA ESETÉN) 149 FT/DB
DOSIA MOSÓPOR 2,5 KG 889 FT

Egységár: 356 Ft/kg

COOP HIPPER MOSOGATÓ KONC. UTT., 500 ML 119 FT
Egységár: 238 Ft/l

A FORRÓ NYÁRI NAPOKON HÛSÍTSE MAGÁT:
BOCI JÉGKRÉM 1000 ML 777 FT
NATURAQUA SZÉNS. MENTES, SZÉNSAVAS, 6 X 1,5 L
NYEREMÉNYJÁTÉK 499 FT

Egységár: 83 Ft/l

COOP ALMA, FEHÉRSZÕLÕ GYÜMÖLCSITAL 1 L 12%-OS 75 FT
SIÓ ROSTOS GYÜM. NEKTÁR

ÕSZI-, KAJSZIBARACK, VILMOSKÖRTE 25%, 1 L 175 FT
DAWTONA PARADICSOMITAL 330 ML 99 FT

Egységár: 300 Ft/l

VALAMENNYI COOP-ÜZLETEINKBEN ÚJABB ORSZÁGOS AKCIÓ

VÁRJA VÁSÁRLÓINKAT MÁJUS 30-TÓL JÚNIUS 11-IG!

AKC
IÓ!



Atrocitásoktól és kiszélesedõ
konfliktus-sorozattól tart az olasz-
liszkai Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzat a településen jú-
nius 17-én megrendezésre kerülõ
segélykoncert kapcsán. Koráb-
ban egy roma–skinhead foci-
mérkõzést terveztek a helyszín-
re, ami végül meghiúsult, mivel
a kisebbségi grémium ez ellen
is fellépett. Fercsák László, a szer-
vezet elnöke minderrõl Miskol-
con nyilatkozott, a sajtótájékoz-
tatón szóba került a Megyei
Cigány Kisebbségi Önkormány-
zatot fenyegetõ anyagi ellehe-
tetlenülés is.

Narancssárga, illetve vörös pólót
viselõ roma polgárjogi aktivisták fo-
gadták csütörtökön a B.-A.-Z. Megyei
Közgyûlés ülésére érkezõ képvise-
lõket, akik szórólapjaikkal arra kí-
vánták felhívni a politikusok figyel-
mét, hogy szavazataikkal támogas-
sák a Megyei Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzat éves munkatervének
beterjesztett költségvetését.

Dancs Mihály, a kisebbségi gré-
mium elnöke, és Márton Mihály,
Lungo Drom-frakcióvezetõ lapunk-
nak elmondták: minderre azért van
szükség, mert az elõzetes vélemé-
nyezések alkalmával a megyei köz-
gyûlés egyik szakbizottsága sem tá-
mogatta éves munkatervük költ-
ségvetését, azaz az ötmilliárdos for-
ráshiányra hivatkozva nem kívánják
biztosítani azt a 13 millió forintot, amit
a kisebbségi önkormányzat a prog-
ramok megvalósításához kért. Ez
pedig nyilvánvalóan azt jelenti, hogy
a megyei közgyûlésben sem kí-
vánják támogatni költségvetési igé-
nyüket. Az éves munkatervbõl kie-

melte annak a 15 fõs munkacso-
portnak a létrehozását, amely dip-
lomás jogászokból, pedagógusok-
ból, településfejlesztési szakembe-
rekbõl állna, és egyebek mellett el-
készítené, menedzselné a helyi ci-
gány önkormányzatok szakmai pá-
lyázatait, a pedagógusok számára
nyújtott továbbképzéssel pedig se-
gítene megelõzni azokat a konflik-
tusokat, amelyek roma diákokkal
vagy azok szüleivel adódhatnak a
tanintézményekben.

Fercsák László, az olaszliszkai
Cigány Kisebbségi Önkormányzat el-
nöke arról tájékoztatott, hogy tiltakozó
petícióval próbálják megakadályozni
azt a P. Mobil együttes nevével fém-
jelzett segélykoncertet, amelynek be-
vételével egy önkormányzati képvi-
selõ – magánszemélyként – a tele-
pülésen meggyilkolt tanár családját
kívánja támogatni. Fercsák László el-
mondta, hogy nem a rendezvény
céljával kapcsolatban vannak kifo-

gásaik, a jelenlegi helyzetben azon-
ban beláthatatlan következmé-
nyekkel járhat, ha a meghívott rock-
együttesek rajongótábora esetleg
konfliktusba keveredik a helyi ro-
mákkal. A kisebbségi politikus el-
mondta, hogy 300 aláírással támo-
gatott, tiltakozó petíciót juttattak el
a helyi képviselõ-testületnek, kérve
hogy ne engedélyezzék a koncer-
tet. Azt a választ kapták azonban,
hogy egy magánszemély kezde-
ményezését nem tilthatják be, s a
rendezvény céljára rendelkezésre
bocsátották a helyi focipályát is. A
koncert szervezõje, Kovács János,

aki egyébként Olaszliszka önkor-
mányzati képviselõje, azzal a szán-
dékkal kezdeményezte a megem-
lékezést, hogy nyolc hónappal a tra-
gédia után Olaszliszka is lerója ke-
gyeletét az október 15-én meglincselt
tanár, Szögi Lajos emléke elõtt. A
megbékélést várják az emlékkon-
certtõl – hangsúlyozta a Miskolc
Televízió megkeresésére – hozzá-
téve: szeretnék megmutatni Olasz-
liszka másik arcát, a gyönyörû kör-
nyezetet, az idegenforgalmi látvá-
nyosságokban bõvelkedõ települést.
Kovács János azt ígérte, minden óv-
intézkedést megtesznek, a koncert
alatt megerõsített õrzõ-védõ szol-
gálattal figyelik a rendet az egész
településen.

A kisebbségi önkormányzat elõ-
terjesztését forráshiányra hivatkoz-
va végül nem támogatta a megyei
közgyûlés.                       Sz. S. 
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Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

2007. május 18-án, pén-
teken indult a Humánerõ-
forrás Operatív Program tá-
mogatásával a SZOCIO-
NORD – Szakemberek fel-
készítése a hátrányos hely-
zetûek társadalmi befoga-
dásának javítása érdeké-
ben pályázati projekt elsõ
képzése.

A kezdeményezés célja a
szociális területen dolgozó
munkatársak felkészültségé-
nek javítása, a munkaerõpia-
cot érintõ elméleti és gyakor-
lati ismereteinek bõvítése, sze-
mélyiségük fejlesztése, háló-
zat kialakítása. 

Az elsõ csoportban 68 fõ
vesz részt az ingyenes, 60 órás
képzésben, amelynek keretében
a munkaerõpiaci és EU-s is-
meretek mellett a résztvevõk a
mentálhigiéné gyakorlatával, a
fogyatékkal élõk beilleszkedé-
sének segítésével, a bûnmeg-
elõzés és a gyermekvédelmi
szakellátás gyakorlati problé-
máival ismerkedhetnek meg.

A pályázati projekt szak-
emberei a tanfolyami képzés
mellett minden héten kedden
15–17 óráig információs foga-
dóórát tartanak a résztvevõk-
nek és havonta egy alkalom-
mal minden hónap utolsó csü-
törtökjén 15–18 óráig eset-
megbeszélésre kerül sor a
Miskolc, Esterházy u. 16. szám
alatt.

Az elsõ képzés júniusban fe-
jezõdik be. A nyári szünet
után szeptemberben indul a
második, és 2008 januárjában
kezdõdik a harmadik csoport
képzése. 

Ezekbe a csoportokba –
korlátozott számban – még
van lehetõség jelentkezni.

Érdeklõdés és jelentkezés a
hefop2.2.1@gmail.com címen.

Hamarosan indul a projekt
honlapja is, a www.szocio-
nord.hu is.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

LEHET MÉG JELENTKEZNI
A KÉPZÉSEKRE

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

A kisebbségi képviselôk Ódor Ferencnek (jobbra), a megyei köz-
gyûlés elnökének is átadták szórólapjukat.

Fennállásának 35. évfordulóját
ünnepelte az Arnóti Óvoda, az al-
kalomból a gyerekek mutatták be
tudásukat színes mûsor kereté-
ben szüleiknek. 

Az elmúlt években egyre töb-
ben költöztek Miskolcról Arnótra,
és vették igénybe a helyi óvoda
szolgáltatásait. A pedagógiai

munka során a személyiségfej-
lesztésre és a tehetséggondo-
zásra helyezik a hangsúlyt az óvó-
nõk, illetve szükség esetén a fel-
zárkóztatásra. A 35 év alatt több
száz kisgyermek nevelkedett az
óvoda falai között, idén négy
csoportban 100 gyermek jár az in-
tézménybe.

ARNÓTI ÓVODA-ÜNNEP

Zaklatott, érdeküt-
köztetésekkel tarkított
volt a tavalyi esztendõ, ráa-
dásul a területmegosztások
egészen sajátos helyzeteket
teremtettek az immáron 85
tagszervezet körében –
mondta dr. Székely László
elnök, az Észak-Magyaror-
szági Vadászati Szövetség
választmányi ülésén, ame-
lyen értékelték a 2006-os év
eredményeit, és szóltak az
idei teendõkrõl is. Ezek kö-
rében a fõszerep változatla-
nul a társaságok mûködési
rendje, feltétele és annak jog-
erõre emelése. (113-ból 105
már jogerõs!) Az ülésen 18,
vadászatra jogosult tagfelvé-
telérõl is döntöttek.

VADÁSZ-
KÜRT A szuka kutyák tulajdono-

saiban óhatatlanul felmerül a
kérdés: „Mihez is kezdjek ku-
tyámmal tüzelés alatt?” Sok,
fõleg tapasztalatlan gazdinak
hatalmas problémát okoz (már
6–12 hónapos korban) az elsõ
tüzelés.

A fogamzásgátlás akkor aján-
lott, ha még szeretnénk fedez-
tetni kutyánkat, ha kiállításra
vagy versenyre készülünk a vár-
ható tüzelés idõpontjában, ha
nyaralni megyünk és a kutyát
panzióba adjuk vagy ismerõsre
bízzuk és félünk, hogy nem tud-
ják biztosítani az elkülönítését.
Fogamzásgátlásra többféle le-
hetõség áll rendelkezésre, ame-
lyeknek mindegyike a hormon-
háztartás befolyásolásán alapul.
A ma már elavultnak tekinthetõ

ösztrogén, és progeszteron-tar-
talmú készítmények helyett vá-
laszthatunk újabb fejlesztésû
szereket, melyek kevésbé ártal-
masak kedvenceinkre, viszont
áruk is borsosabb. Kezelésünk
irányulhat a szuka tüzelésének
elnyomására, illetve az „ese-
mény után” a nem kívánt vem-
hesség megszüntetésére.

Ha biztosan nem szeretnénk
kiskutyákat, válasszuk a végleges
ivartalanítást. Különösen keve-
rék kutyáknál fontos, hiszen egy
keverék kutyát nem etikus szán-
dékosan fedeztetni, amúgy is
rengeteg keverék kutyus születik,
ha valaki ilyet szeretne, mentsen
meg egyet a menhelyrõl. Az ivar-
talanítás egy rutin mûtéti bea-
vatkozás, amit altatásban vég-
zünk, melynek során a nõivarú
állat petefészkét és méhét sebé-
szileg kb. fél-egy óra alatt eltá-

volítjuk. Ked-
vencünket rög-
tön utána ha-
za is vihetjük, a kontrollvizsgála-
tot és varratszedést 10 nappal ké-
sõbb ejtjük meg.

Ha mégis a fedeztetés mellett
döntünk, érdemes jó elõre ki-
kérni az állatorvos tanácsait, mi-
lyen dolgokra kell odafigyelni a
szuka egészségi állapotával és
a kölykök gondozásával kap-
csolatban. Nem árt megkérdez-
ni egy, a fajtával foglalkozó te-
nyésztõt, vagy a Magyar Eb-
tenyésztõk Országos Egye-
sületének az adott fajtát gondo-
zó fajtaklubját, hogy milyen
egészségügyi szûrésekre van
szükség a tenyésztéshez és
hogy milyen fedezõ kant válasz-
szunk.

Dr. Puskás Gábor
puskasgabor@allatkorhaz.hu

Kedvenceink

A kutyák fogamzásgátlása

Csak napjaink polgári de-
mokráciája nyúl vissza pél-
dáért a polgári békevilágba,
amelynek csak a felszínét, a
polgári életnívót igyekszik
megcélozni; hogy a munkás
és a paraszt egyaránt polgá-
ri létformában éljen. 

A divat egalizál: a legkisebb ta-
nyára is eljuttatja a mai polgári lét
elemeit: a fürdõszobát, a háztar-
tási gépeket, a televíziót és a rá-
diót. A hír (rádió, televízió, de most
már a computer is) földrésznyi tá-
volságokat hidal át, s a hazafi már
világpolgár – lehet.

A most küszöbön álló regionális
közigazgatási rendszer tágítja a
város, a megye határait, még in-
kább negligálja a kultusz helyi jel-
legét.

Csak a gazdasági érdek (az
idegenforgalom) preferálja a helyi
szellem kultuszát, hogy fölénye
(elõnye) minél inkább tudatosul-
jon, minél szélesebb, akár nem-

zetközi méretekben is. Ezért ér-
deke mostanság a földrajzi, gaz-
dasági és kulturális értékek pro-
pagálása. És ahogy az ellenre-
formációnak a barokk mûvészet,
azonképpen napjaink regiolatív
politikájának is érdeke a helyi kul-
túra (tárgyi és szellemi kultúra) fej-
lesztése, táplálása.

A vasgyár elvesztette kultu-
szát. Diósgyõri munkásnak lenni
manapság nem nívó, helyében a
város földrajzi (Avas Lillafüred,
Tapolca), kereskedelmi (idegen-
forgalmi) és mûvészeti kultuszát
tápláló polgár a helyi szellem a
„miskolciság” letéteményese.

De! Omnia determinatió est
negatio – mondta Spinoza. És va-
lóban. Minden meghatározás ta-
gadás. A „miskolciság” védjegy
és bélyeg is lehet. Mint ahogy a
„debreceniség” Kazinczy által al-
kalmazott jelzõje a felvilágosodás
forradalmi (jakobinus) szellemé-
vel szemben álló, maradi debre-
ceni parasztpolgár gúnybélyege
(volt), úgy a miskolci kocsonyá-

ban pislogó béka is aligha di-
csõséges jegye (védjegye) a mis-
kolci vendéglátóiparnak. (De, ha
ez már hozza a hasznot, hát…)
Sokkal inkább a csizma lehetne
az, hiszen Miskolc történeti képét
inkább emelné, tenné kívánato-
sabbá a „csizmadiaváros” véd-
jegy, mint a feltálalt kocsonyában
pislogó béka. Hiszen akkor a rá-
tótiak „logója” lehetne a kígyó-
tojásnak képzelt tök vagy a tök-
mag, amely tudvalevõleg a rátó-
tiakat csúfoló nóták bélyege raj-
tuk. Sokkal inkább védjegyünk
lehet a Miskolci Operafesztivál
lantja, a kilátótorony sémája, vagy
a tervezett Avas látképe, stb.

A „miskolciság” bélyeg, ha be-
zárkózik önmaga kultuszába, de
éltetõ védjegy lehet a magyar
(esetleg külföldi) városokkal folyó
versenyben. S egymás érdemeit
eltanulni, specifikus körülménye-
ink között alkalmazni nekünk,
miskolciaknak, „Ez a mi munkánk,
és nem is kevés”. 

Kárpáti Béla

Miskolciságunk 3.

MISKOLCISÁGUNK VÉDJEGYE

Tiltakozó petíció

ATROCITÁSOKTÓL TARTANAK OLASZLISZKÁN

Segélykoncert
Jótékonysági koncertet ad a

Karthago június másodikán,
szombaton, a bodrogkeresztúri ál-
talános iskola udvarán. A zene-
kar a koncert teljes bevételét a
nemrégiben leégett faluház újjá-
építésére ajánlja föl. A létesítmény
újjáépítéséhez a település ön-
kormányzata egy 90 milliós pá-
lyázatot nyújtott be a regionális fej-
lesztési tanácshoz, ez az összeg
azonban a biztosítótól kapott
mintegy 126 millió forinttal együtt
csak „a falakra” és a biztonság-
technikai eszközökre elegendõ.
Még körülbelül 15-20 millió forint
kellene. A munkálatok és a tech-
nikai eszközök költségeihez a se-
gíteni vágyók téglajegyek vásár-
lásával is hozzájárulhatnak.
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